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[image: image1.jpg]Une des questions a été supprimée, en conformité avec le nouveau programme.

Sur la figure ci-contre :

e BE = 4 cm.

o I est le milieu du segment [BE].

o A est un point du cercle de diametre
[BE] tel que la mesure de langle
BEA est 60°. I

» 1. Reproduire en vraie grandeur la
figure sur la copie.





Sur la figure ci-contre :
· BE = 4 cm.

· I est le milieu du segment [BE].

· A est un point du cercle de diamètre [BE] tel que la


mesure de l'angle BEA est 60°.

1) Reproduire la figure en vraie grandeur.

2) Démontrer que la mesure de l'angle BIA est 120°.

3) On appelle F le symétrique de A par rapport au point I.

a) Placer F sur la figure.

b) Déterminer la nature du quadrilatère BFEA.

c) Calculer la longueur BF.

